

# 封山后,刘玉峰——告别开采业,改种“小杂粮”

本报巨野9月28日讯(满常学) 靠山不吃山,照样有活法。封山后,巨野县亚正实业有限公司总经理刘玉峰,积极改变观念,告别开采业,根据山区特殊的土壤水质优势,规模改种小杂粮,创出了企业发展新路。

刘玉峰原是核桃园镇从事山石开采,加工业的一家企业负责人,主要经营山石开采、石子粉碎、石灰煅烧、水泥混凝土以及运输业等,在长期的经营中,他以诚信为本,产业不断扩大。去年下半年,县委、县政府下

了封山禁采的通知后,刘玉峰立刻意识到必须进行产业的转型!为了寻找适合自己发展的道路,他多次去济南找一些经济专家求教。

核桃园镇有近万亩的红土山坡地,而这些土地是弱酸性,含有多种微量元素,所以产出来的农作物,比其它土地上同样种植的作物,要好吃的多。于是,刘玉峰收集了红土山坡地上产出的小麦、玉米、大豆、红小豆、小米、地瓜干等,送到了山东省营养学会进行了化验分析。

根据化验分析结果,专家给他提出了可以生产营养杂粮面的建议。接着,刘玉峰在周围城市和国内一些大城市进行了调查,结果发现生产营养杂粮面是个空白。刘玉峰毅然决定以当地粮食为原料,开始生产营养杂粮面。

为了将企业做大做强,刘玉峰在镇政府的帮助下,多次去曹县的“淘宝村”取经学习,联系了一些电商专家进行指导。他先后到济南、济宁、菏泽人才招聘会上招聘大学生,来核桃园镇进行

创业。

同时,他制定了一些优惠措施,拿出400平方米的办公室及办公设施免费使用,免费提供住宿。自己还拿出来300万元的资金给创业者们,让他们无偿使用。这些优惠条件,有力地促进了自己营养杂粮面产业的发展。“我之所以制定那么多的优惠条件,就是吸引大学生来我们核桃园进行创业,就是让他们看看,我们不开山了,核桃园镇的经济会发展的更好!”刘玉峰满怀信心地说。



巨野人都在看  
微信公众号  
今日巨野

## 节前慰问

9月22日-23日,巨野县佳和购物广场先后组织员工到“敬老院、聋哑学校”慰问,为老人和孩子们送去节日的问候和祝福。据了解,佳和从2006年底开业以来,一直都坚持着敬老助学等公益活动,用企业文化氛围感染、引导员工积极承担社会责任。

图为:22日上午,在佳和购物广场办公室马元新主任带领下一行6人,带着月饼、面粉、食用油、肉类等,来到新城敬老院,为老人们送去了节日祝福和生活物资。

通讯员 惠苏东 摄影报道



## 睡出美好未来 宝宝安睡密钥

睡眠对于孩子的成长发育起着重要作用,孩子睡眠质量与安静程度、父母哄睡、父母与儿童入睡时间是否一致等家庭睡眠环境相关。近年来的研究发现,通过膳食营养摄入的DHA可改善婴幼儿的睡眠质量。

营养学家指出,DHA除了可从日常饮食中的深海鱼摄入外,还可通过摄入富含α-亚麻酸的物质(如亚麻籽油等)之后在人体中衍生为DHA(但衍生效率很低)。在日常生活中父母会发现并不能让孩子获取足够量的多脂鱼类,如三文鱼和金枪鱼(富含欧米伽-3 DHA脂肪酸营养素)。如果孩子不能从日常膳食中获得足够的DHA,父母可以考虑补充鱼油或藻油DHA。藻类是DHA的直接来源,多脂鱼类从藻类中获得它们的DHA。lifes' DHA便是一个由海藻提取的,素食的DHA来源,也是挑食者和不喜服用鱼油者的选择。

# 济宁市第一人民医院断指再植技术达到国内领先水平 嘉祥一4指同时断离患者康复出院

近日,家住济宁市嘉祥县4根手指不慎全部断离的刘某,经过济宁市第一人民医院专家的精心救治,患者已经康复出院。

早在一个月前的8月18日下午4点左右,嘉祥县的刘某不慎切伤右手,除拇指外2-5指共4根手指当即完全离断。刘某家属将患手止血包扎,毛巾包裹断指后紧急送往济宁市第一人民医院。

经过检查,在济宁市第一人民医院手足外科曾文超主任、梁文勇医生、刘淑永医生、纪林山

医师、王洪宾医师决定对伤者实施断指再植手术。单指或双指断离在手外科是比较常见的,4根手指全部从指根部离断在近年来很少见,离断再植手术难度大、技术要求高,不仅是对医务人员技术能力的考验,更是对医院及接诊科室整体水平、手术人员体力、意志的严峻挑战。

下午6点刘某被送进手术室。曾文超主任、梁文勇医生及刘淑永医生首先对断指进行消毒、清创,修剪污染的骨骼及软组织,再用细小的钢针接骨骨

髓,然后在显微镜下对伤口血管进行标记。

在经过骨折复位肌腱修复之后,进入最关键的血管吻合阶段,这是手指能否成活的关键。医生使用0.5mm的微创线进行在显微镜下精准吻合,并时刻留意血管是否畅通。

从18日下午6点至19日上午8点,历时14个小时,8名医护人员参加,成功为伤者接上4根手指。

目前,再植的断指已平安度过观察期,指端血供良好,功能

也逐渐开始恢复。梁文勇医生说,经过康复锻炼后,可以恢复生活自理能力,并可从事一些简单的劳动。

### 专家提示: 断指送医前如何处理?

一旦发生断指意外,最好马上找块干净的纱布包住断指,再裹上一个塑料袋,然后放入装有冰块的杯子或盒子里,以防止断指因缺血发生组织坏死、肿胀,并及时到医院做再植手术。

## C3-XR“型”随你定 坚持个性范

8月,土豆映像季的热潮还未散去,活动上东风雪铁龙推出的C3-XR自由炫彩版正式发布。C3-XR是东风雪铁龙旗下的首款SUV车型,自由炫彩版更是携手土豆映像季、NPC跨界合作完成的一款个性化定制的车型。

C3-XR上市之初就一直倡导“自由我精彩”理念,将“自由”概念完美演绎,自由炫彩版的上市,更是在自由之中彰显个性。

### 量身定制 “High爆”年轻新世界

转眼土豆映像季已经举办到了第八届,版块也丰富到了影像、音乐、时尚乐活、动漫、潮流、思想这六大领域。

登台献艺的音乐人从大家熟知的谭维维、朴树再到张震岳。动漫舞台上最吸引眼球的莫过于韩国漫画家赵石,同时到场的还有因暴走漫画而走红的王尼玛也现身领奖。

### 与众不同 “3+X”定义无限可能

坚持个性范是80、90后这一群体最大的特质,而C3-XR的消费群体就集中在这些个性鲜明的年轻人中。为了满足年轻消费者的选择,自由炫彩版推出了“3+X”的个性化定制方案。通过不同的选配组合,定义无限种可能。

自由炫彩版提供的多种选择正符合当下消费者购车的差异化趋势,这正是C3-XR突破传统的创新之处。今年以来月均销量稳定在6000台以上更是C3-XR满足年轻消费群体个性化需求的力证,同时也是对雪铁龙品牌年轻化最好的诠释。

# 济宁市第一人民医院东院区简介

即将投入使用的济宁市第一人民医院东院区位于济宁市美丽的高新技术开发区核心区域,总体规划用地面积543亩,医院规划床位3200张,总建筑面积45万平方米,能满足济宁及周边地区的基本医疗服务和高端医疗服务需求,是一所具有医、教、研和远程医疗功能的现代化、数字化综合性三级甲等医院,倾力打造与国际现代化医院相接轨的新型医疗中心。

济宁市第一人民医院东院区,坚持以人为本,以病人为中心的设计理念,采用绿色节能的建筑策略和生态化的环境设计,从功能和环境两个主要方面入手,通过医疗主街和绿化景观两条轴线,将建筑和环境空间组织起来,实现高效便捷的医疗服务功能链。绿色节能的建筑群落和自然怡人的景观环境品质,体现现代化医院人与自然、生命与健康的和谐主题。

济宁市第一人民医院东院区建设采用总体规划、分期实施的模式,其中一期工程包括:门



新落成的济宁市第一人民医院东院区。

诊医技楼、一期病房楼、全科医生楼、后勤保障楼及医院运行的必要附属设施。一期工程计床位1200张,日门诊量约6000人次。东院区立足创建科学安全高效医疗园区,目前,已引进petct(注音:派特ct)、3.0t高场磁共振、高端多层螺旋ct、平板数字胃肠机等国内外高端医疗设备,门诊区域设内科、外科、肿瘤、妇科、

产科、口腔科、康复医学科、健康管理部等,采用集中候诊、电子叫号的形式,诊室为单人诊室,医患分流,能够有效保护患者隐私。病房设有独立卫生间,设计无障碍设施、医护呼叫系统、有线电视和网络系统,最大限度为患者提供安全、方便、舒适的就医环境。

济宁市第一人民医院东

院区与总院区可实现专家资源共享和同步,患者在任何时候都能够享受到总院一样的专家服务。全面人性化的空间环境,优美舒畅的自然景观,先进的医疗功能,安全高效的医疗流程,必将为人民群众提供一个品质高尚的现代化医疗中心,成为高新区一道靓丽而独特的风景线。